

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Історія) у Національному університеті «Чернігівський колегіум» імені Т.Г.Шевченка

Проблема професійної підготовки учителів історії, які мають освітній ступінь магістра і будуть працювати у старшій школі, є надзвичайно актуальною в сучасних умовах суспільних та освітніх трансформацій і реформ. Адже професійна діяльність висококваліфікованого учителя історії сприяє формуванню у дітей і молоді соціальної зрілості, національної свідомості, активності та інших особистісних рис, що потрібні для життєдіяльності у громаді.

Структура освітньої програми відповідає вимогам щодо таких документів. У освітній програмі міститься загальна інформація, визначено її мету, основний фокус, орієнтацію, особливості тощо.

Мета програми полягає в забезпеченні набуття здатності розв'язувати складні задачі і проблеми у процесі професійної педагогічної діяльності у закладах освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Історія).

Значна увага приділяється характеристиці загальних і фахових компетентностей випускників і програмних результатів навчання. Запропонований у програмі перелік компетентностей і програмних результатів навчання є достатнім для підготовки фахівця освітнього ступеня «магістр» і враховує вимоги професійного стандарту учителя. Загальні та фахові компетентності і програмні результати навчання ґрунтуються на розумінні функцій учителя середньої школи.

На наш погляд, перевагою рецензованої освітньої програми є її орієнтація на підготовку учителя історії для старшої школи. На це спрямовані усі навчальні дисципліни, передбачені освітньою програмою. У програмі запропонована структурно-логічна схема, яка відображає послідовність засвоєння здобувачами освіти навчальних дисциплін за семестрами, враховано міждисциплінарні зв'язки, необхідні для формування визначених загальних і фахових компетентностей та програмних результатів навчання.

Загалом, є достатні підстави вважати, що освітня програма відповідає сучасним вимогам до освітніх програм підготовки фахівця за спеціальністю 014 Середня освіта (Історія) на другому (магістерському) рівні вищої освіти.

Директорка спеціалізованої  
загальноосвітньої середньої школи № 1  
з поглибленим вивченням іноземних мов  
м. Чернігова



Ольга ШЕЛЕСТ